

作坊被断电关停 经营者存质疑

部门称,该作坊属小散乱污企业重点整治对象

本报5月31日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) 近日,夏津市民郝先生反映,自己在本村经营着一家玻璃工艺品作坊,环保部门以小散乱污为由将作坊予以关停,并告知在限期内自行拆除生产机器,否则给予没收。郝先生表示,环保部门关停时并未出具任何文件,并且要求拆除或者没收机器也毫无依据,为此,郝先生表示不解、存在质疑。

据郝先生称,他在夏津县

郑保屯镇朱西村经营一家玻璃工艺品作坊已有两年时间,5月中旬,环保部门联合执法部门将自家的作坊予以断电关停。之后,村里以喇叭广播形式通知被关停的业主,若十天之内没有自行拆除生产机器就要予以没收。

郝先生说,这机器都是十几万元买来的,转手一卖就只有一万多元,村里很多家庭作坊户都是忍痛变卖掉机器,损失严重。郝先生告诉记者,将

作坊关停整治可以接受,但对限期拆除生产机器,否则予以没收的规定表示不解。

夏津县环保局相关工作人员表示,各乡镇是按照“两断三清”(断水断电、清除原料、设备和产品)的标准对纳入全县“小散乱污”整治范围的企业进行集中整治的,部门并不会对其生产机器等给予没收。“小散乱污”企业整治是县政府统一组织的专项行动,取缔整治是为了更好地规范企业发展,让企

业在良好有序的环境下发展。

此外,相关部门经核实时表示,市民郝先生的家庭作坊属于小散乱污企业,是重点整治对象。此次纳入夏津县“小散乱污”整治范围的企业(878家)均无完备的环境影响评价手续,都具备以下特点:1.规模小,工艺差。多数是家庭作坊式企业或者个体工商户。2.分布散乱。多分布于农村与城乡接合部,位置较为隐蔽。该类企业在分布上不符合夏津县

的产业布局规划、不在工业聚集区内,且多为无证无照、证照不全、违法建设、违规经营企业。3.污染环境。可分为涉气超标排“污”企业与涉水超标排“污”企业。这类企业无任何的污染处理设备,产生的污染物直接排放到大气或者河流中,对周边环境造成严重污染。目前夏津县纳入整治范围的企业均已关停。未纳入整治范围的均是手续齐全,治污设施正常运行的企业。

学生成绩多数不及格 是老师之责还是其他原因?

本报5月31日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) 5月31日,市民张先生反映,庆云县庆云镇韦家中心小学一年级语文老师上课缺课,严重耽误孩子学习成绩,希望能尽快安排专职教师任课。

据张先生反映,孩子去年9月份入学以来,只有在开学后一个多月的时间里每天上语文课,之后每周只能上两至三节语文课,老师上课“三天打鱼两天晒网”,俨然成了放羊式管

理。全校一年级只有一个班级,但学生语文成绩只有两三人能及格,甚至还有考个位数的学生。“孩子们数学成绩都挺好,但偏科太严重,一年级正是打基础的时候,不能就这么耽误下去。”

5月31日下午,记者联系到韦家中心小学负责人,一位全姓校长告诉记者,学校一年级语文每天都有上,5月25日,一年级语文老师向学校请了病假。自26日起,一年级语文课暂

时由同年级的数学老师授课,但也是每天都上语文课,不存在每周只有两至三节语文课。

针对全班学生语文成绩不理想的问题,该校长称,是由于多方面原因所致,学校老师布置好家庭作业,多数学生属于留守儿童,学生的家庭课业辅导方面存在一定难度,实践类的作业无法独立完成,并且部分家长不太懂得教育规律,对学校的教育教学安排可能存在误解。

三年发生麦收火灾四百多起

政府部门提前部署确保麦收消防安全

本报5月31日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪 通讯员 张晓琳) 麦收在即,为确保麦收期间的粮食颗粒归仓,德州市人民政府办公室提前部署,狠抓各项工作落实,时刻紧绷防火这根弦,确保麦收期间消防安全形势平稳。

2016年6月12日10时30分许,武城县甲马营乡河北营村麦地里发生着火。现场浓烟滚滚,并不时有火苗蹿出。一开始燃烧的仅仅是收割后的麦茬,然而顺着风势,火苗迅速蔓延至周围还没有收割的麦田中。

民警立即组织周围村民,利用田间地头的浇地水井,联合消防大队消防员,经过20多分钟的辛苦努力,火灾扑灭且无人受伤。

据统计,近三年,全市共发生麦收火灾476起,不仅造成了较大的财产损失,也产生了不良的社会影响。综合分析,主要由焚烧麦茬、机械故障、电气故障、麦场吸烟、小孩玩火等原因造成。

为确保麦收期间安全,控制和减少麦田火灾的发生,德州市人民政府办公室提前部署

麦收防火工作,组织有关部门,深入田间和麦场进行麦收防火安全检查。通过“村村响”、悬挂横幅等形式,加强对务工返乡人员、少年儿童、农机驾驶员、操作员和农村电工的消防安全教育。各乡镇政府、村委会督促麦场利用缸、桶、盆等储备充足水量,组织建立农村义务消防队,发现火灾第一时间组织村民进行自救,建立“群防群治”、“自防自救”体系。消防部门强化流动执勤,加强熟悉农村道路、桥梁、水源情况,加强对官兵的安全防事故教育。

清淤垃圾恶臭引市民不满

部门表示当时不方便运送将尽快清走



本报5月31日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 5月31日,市民李女士拨打热线反映,德城区解放中大道文化市场内堆放着大量下水道清淤垃圾,恶臭难闻,无人管理,严重影响到周围居民的生活。

“每次经过时都要绕着走,味太难闻了。”李女士称,前期,有工作人员到市场内进行下水道清淤,清理完后的垃圾就直接堆放在市场内。这两天天气炎热,堆放的垃圾引来苍蝇、蚊子到处飞,周围商户颇为不满,但下水道是谁清理的,垃圾何时能被运走,她们并不知晓。

5月31日下午,记者来到文化市场,在市场东北角记者看到该垃圾堆,20余袋散装的淤泥错乱堆放,远远的都能闻到一股

腥臭味。袋子内渗出黑色污水清晰可见,不时有市民经过,掩鼻而行。

据市场内一书店工作人员介绍,此处垃圾已堆放三天,未见有工作人员进行管理。“当时清完就堆在这里了,前两天味道更难闻。”该工作人员称,其店铺离该垃圾堆较近,受影响也较大。不少商户也都心生抱怨,希望能尽快清走。

针对此事,记者联系到新湖街道办事处城隍庙社区。该社区一相关负责人称,雨季来临,社区将按要求对部分下水道进行清淤。由于清淤时泥水混合不方便运送,当时就选择先装袋,待晾晒一两天后再运送,以至影响到市民生活。“现在已组织工作人员进行查看,最晚明天就能运走。”该负责人说。

首届高校手工书画大赛举办

本报5月31日讯 5月25日,德州市首届高校手工书画作品大赛在山东华宇工学院国际文化中心隆重举行。本次大赛以“设计点亮生活,艺术美丽人生”为主题,由德州学院、德州职业技术学院、德州科技职业学院、山东华宇工学院四所高校非专业学生参加,历时一个多月,共收集书法、绘画、手工类作品三千余件。

此次大赛作品是由各高校学子倾注艺术之韵而就,作品或婉约细腻表达诗意生活,或真实贴切反映现实,色彩鲜明,立意积极。书法或工整隽秀,或挥洒自如,或浑然古朴;绘画或笔调美艳,或激扬磅礴,或蕴情于作;

手工制作独特,创意超然;微拍角度独到,感染力强。作品集思想性、艺术性、观赏性于一体,导向正确,各具特色,具有较高的品味,不乏精品力作。每幅作品构思巧妙,充分展示了同学们对艺术独特的见解,对生活的无限遐想与热爱,其创意和作品受到了师生的一致赞扬。

活动的举办旨在大力弘扬中华优秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,提升大学生的艺术修养和审美情趣,提高



学生欣赏美、创造美的能力,展现学生的艺术才能,让学生在创意与表现中追寻灵感,在色彩与线条中展现能力,让更多的同学走近手工书画,走近艺术,促进广大青年学生健康成长。

(牛雪艳)